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仁寿一中南校区高2013级三月月考数学文科试题
出题人：陈正斌   审题人：廖建忠

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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4.已知平面向量
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7. 函数y=sinx+cosx+2的最小值是  （      ）
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8.已知平面向量
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9.化简
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．
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12. 已知两个单位向量
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15.已知下列四个命题：
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④函数
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三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16.（本题满分12分）如图，在△OAB中，延长BA到C，使AC＝BA，在OB上取点D，使DB＝eq \f(1,3)OB，DC与OA交于点E，设eq \o(OA,\s\up6(→))＝a，eq \o(OB,\s\up6(→))＝b，用a，b表示向量eq \o(OC,\s\up6(→))，eq \o(DC,\s\up6(→)).
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17.（本题满分12分）已知向量
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18.（本题满分12分）已知函数
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（1）求f(x)的最小正周期及最大值;
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19.（本题满分12分）已知向量
[image: image100.wmf]®

®

®

-

=

e

e

a

2

1

，
[image: image101.wmf]®

®

®

+

=

e

e

b

2

1

3

4

，其中
[image: image102.wmf])

1

,

0

(

),

0

,

1

(

2

1

=

=

®

®

e

e

.
（1）试计算
[image: image103.wmf]®

®

®

®

+

·

b

a

b

a

及

的值；（2）求向量
[image: image104.wmf]®

®

b

a

与

夹角的余弦值.

20.（本题满分13分）已知
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     （3）化简
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